

LA ÚLTIMA HORA

UN MES 10'00 ptas.
SUSCRIPCIÓN:
NUMERO SUELTO 0'50 "

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

ADMINISTRACION: PLAZA CORT, 29. Telef. 2820
REDACCION Y TALLERES: OLMOS, 2. Tel. 1243
PALMA DE MALLORCA

Viernes 30 de Junio de 1950

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TOS FERRER

Año LVIII.— Núm. 17.667

La defensa de Europa está al Sur de los Pirineos

Así lo dice Kermeth Wherry al pedir ayuda para España

Washington. — Algunos jefes militares están tratando de conseguir el apoyo del Congreso a nuevas medidas que unan a España y a Alemania occidental más íntimamente en la órbita de la defensa del Oeste, dice la agencia United Press.

La citada agencia, añade, trabajando callada y extraoficialmente estos apoyan un cambio de la política norteamericana en el oeste europeo, de tanta importancia como la decisión de intervenir en Corea y Formosa.

Piden a los miembros del congreso que insistan en conseguir un acuerdo con España y el envío de armas norteamericanas a España y al oeste de Alemania.

Pronostican, finalmente, la participación en gran escala de ambos países en el sistema de defensa del norte del Atlántico y defienden su criterio diciendo que la defensa del este europeo depende en gran parte de la mano de obra alemana y las bases de operaciones al sur de los Pirineos, en España. Los planes de defensa que no tengan en cuenta estos factores son ilusos, dicen.

Las cuestiones de España y Alemania occidental han sido discutidas violentamente a puerta cerrada en tales comisiones senatoriales.

Washington. — El senador republicano, Kermeth Wherry, durante un debate en el senado acerca de la ayuda norteamericana a los anticomunistas ha dicho que si hay algún país que debe recibir ayuda ese país es España.

Ha agregado que basa su afirmación en el Consejo de dirigentes militares y que el Departamento de Estado no debe persistir en su oposición a que se preste ayuda a España.

El demócrata Millard T. Ydino, presidente del comité de Servicios Armados del se-

nado ha dicho que coincide en gran parte con las opiniones expresadas por Wherry.



Viciveroa

Aquella avenida que lleva al Club Náutico desde los jardines que se hallan abajo del puente, ha tenido el honor muy alto de que le adornaran uno y otro lado en doble rínglera árboles plantando.

Encuentro muy justo y por tal lo aplaudo esto, que embellece con gentil encanto lugar a que acudían como río humano grupos de personas de todos los rangos, unos marineros, los otros terráneos.

Es rincón que atrae por motivos varios y que en consecuencia debe ser cuidado. Vayan, pues, los árboles a más prestigiarlo.

Yo, que soy tan torpe y a la vez tan claro, la nueva mejora contemplé de paso, y estoy desde entonces en un maremagnum de dudas, y pido se me dé la mano para salir de ellas y explicarme el caso.

Dichos arbolitos arriba pelados se elevan al cielo como tristes palos mientras a sus plantas un verde romántico, conspicuo, fresco... y estoy yo pensando si al sembrar los árboles se han equivocado poniendo en la tierra y en ella plantando lo que corresponde que vaya al espacio

LAS FUERZAS COREANAS DEL SUR SE CONCENTRAN RAPIDAMENTE EN EL FRENTE

La contestación soviética a EE. UU.— Créese que la situación hará crisis rápidamente en Corea.— Se ha iniciado la contraofensiva

LAS FUERZAS DE AMBOS BANDOS SE CONCENTRAN EN AMBAS ORILLAS DEL HAN

Tokio, 29.— (Urgente).— Las fuerzas navales norteamericanas han atacado varios puntos de la costa coreana donde los comunistas establecieron cabezas de puente.

El mismo comunicado agrega que "los frentes se están estabilizando" y que las fuerzas de ambos bandos se están concentrando a ambas orillas del río Han.

COMUNICADO OFICIAL DEL CUARTEL GENERAL DE MAC ARTHUR

Tokio, 29.— A última hora del jueves (hora local), dice el comunicado del Cuartel General de Mac Arthur:

"Las líneas del frente de Corea están estabilizadas en la forma siguiente:

Las fuerzas de Corea del Norte forman una línea a lo largo de la orilla septentrional del río Han, hasta el noroeste de Seoul, mientras que las de Corea del Sur están estableciendo sus líneas a lo largo de la orilla meridional del río.

Al Este de la capital, las líneas se dirigen a un punto al noroeste de Kaupon en la línea Frontkaping-Chungchon, y de ahí a la costa.

Desde este punto hasta Samchok los coreanos del norte han consolidado una estrecha franja de terreno de algunas millas de profundidad.

Los buques norteamericanos han atacado algunos puntos de esa franja de terreno, siendo sus objetivos las instalaciones y los barcos de los coreanos del norte, especialmente en la zona de Samchok.

Los buques norteamericanos han atacado también a los barcos y fuerzas terrestres adversarias en las proximidades de Incheon, en la costa occidental.

La escasa visibilidad dificultó el conocimiento de los resultados de estos ataques.

Las fuerzas coreanas del Sur atacaron en un frente comprendido entre el río Han y la costa occidental para volver a ocupar la ciudad de Kimpo y su aeródromo.

Los cazas y aviones de bombardeo de EE. UU. Corea del Norte aparecieron rayados y en blanco Corea del Sur barded realizaron algunas misiones de ametrallamiento, destruyendo cierto número de camiones y una locomotora.

Los observadores aéreos informan de la existencia de fuerzas descendentes del Norte en las cercanías de Seoul.

Las fuerzas de Corea del Sur están reorganizándose en la orilla meridional del río Han para tratar de detener el avance de los invasores.—Efe.

ALARMA AEREA EN EL JAPON

Base Aérea de Itazuke (Japón).— La alarma aérea dada a las diez cincuenta de esta noche (hora local) en esta base de la ayuda norteamericana a Corea del Sur tuvo consecuencia de haber localizado en las proximidades un avión no identificado que desapareció tan pronto empezó a despejar las neblinas de la base.—Efe.

ATAQUE NORTEAMERICANO A PYONG YANG

Tokio, 29.— Veintisiete bombarderos norteamericanos han atacado Pyong Yang, capital de Corea del Norte, según dice la emisora comunista de aquella ciudad.

La radio añadió que los aviones atacantes arrojaron bombas de 300 a 500 libras de peso. Ninguna otra fuente ha dado cuenta de esta incursión.—Efe.

LAS FUERZAS ANTICOMUNISTAS HAN INICIADO LA CONTRAOFENSIVA

Tokio, 29.— El Cuartel General aliado informa que las fuerzas de Corea del Sur han emprendido la contraofensiva en las proximidades de Seoul y han reconquistado el aeropuerto de Kimpo.

Despachos de Corea anuncian que miles de camiones

Panorama prometedor

Guerra en Corea. Decisión de las Naciones Unidas de salir al paso del grave asunto mediante la aplicación de las medidas coercitivas posibles. Truman, en su calidad de jefe supremo del Ejército de Norteamérica (Español), que las flotas aéreas y navales de su país procedan a ayudar a los coreanos del Sur, y lanza una declaración que hasta dos días después no ha sido recogida por la U. R. S. S. Habla "Pravda", con su proverbial desfachatez, para cargar el sambenito de la agresión a los Estados Unidos, adelantándose a las afirmaciones oficiales de Moscú en las que se conigna que considera ilegal el acuerdo de la O. N. U., porque en ella sigue figurando la delegación de la China Nacional. Primeras actuaciones. Estadounidenses en los campos de batalla. Rápido viaje de ida y vuelta de Mac Arthur a Corea... Tales son los escenarios por los cuales el conflicto ha ido ascendiendo hasta ahora.

Hasta ahora, en que ha desembocado en una firme reacción de la invadida región meridional de la península del Este asiático que apunta como un puñal hacia el Japón, signo geográfico que el comunismo ha querido sin duda aprovechar para posteriores finalidades expansionistas.

¿Qué palpita en el fondo de todo esto? Meditemos un poco. La línea divisoria de Corea que marca el paralelo 38, tiene sobre sí una tercera parte de la población total del país, mientras que al otro lado, hacia el sur, se agrupan los dos tercios restantes. Son aquellos los que han realizado el avance, y estos los que se han visto obligados a retroceder de primera intención. Luego la preparación bélica existía en los unos y en los otros fallaba, lo que demuestra a las claras cuales de entre ellos eran los partidarios de la paz.

Y "da la casualidad" de que los bien armados, los que, en última instancia han resultado invasores, fueron los acaudalados por la ocupación soviética. Moscú "no sabe nada" de este cuestión que ha lanzado la guerra sobre el extremo oriente. Así lo dice... aunque nosotros, con perdón del padrecito Stalin, no podemos creerlo. Pero a fe que a la humanidad interesaría que por una sola vez dijieran la verdad, pues que ello significaría la localización de la guerra y, en consecuencia, el alojamiento del peligro de que el conflicto tome proporciones mundiales.

Creemos que nos hallamos ante una maniobra de tipo claramente político más que militar. Algo como una "diversión" de la atención de las gentes, en preparativo para otra cosa cualquiera que podría ser trágica o podría no serlo. Es opinión que temen a la vez Persia y Alemania. Si lo de Corea es solamente un amago, ¿a dónde habrá de ir el golpe efectivo?

Aunque preciso es reconocer que el gesto norteamericano tiene igual significación apligué donde sea. Es la proclamación de que el mundo está ya harto de desplantes, de amenazas y de equilibrios que no tienen otra base que el ansia de mantener la inquietud entre los hombres.

están llevando tropas anticomunistas hasta la línea del río Han, al Sur de Seoul para dar una batalla que puede ser decisiva contra los rojos invasores concentrados al norte del río.

Las fuerzas navales norteamericanas han entrado en acción contra la cabeza de puente comunista en la costa meridional de Corea, lo que representa una valiosa ayuda para las fuerzas de la Corea meridional en su lucha contra los soldados del Norte.—Efe.

LA SITUACION HA CAMBIADO "RADICALMENTE"

Tokio, 29.— Según despachos de Corea, el Embajador de los Estados Unidos informa que las conferencias celebradas por Mac Arthur con él y con el presidente de la Corea meridional Syngman Rhee, en la base avanzada norteamericana, han sido "muy satisfactorias".

Agregó que resultaba alentador ver a "miles de camiones en marcha transportando soldados de Corea del Sur hacia el frente de batalla".

Se considera que la situación ha cambiado radicalmente. Las tropas del Sur de Corea no se repliegan sino que se preparan para emprender una contraofensiva.—Efe.

Washington, 29.— La nota soviética de contestación a la nota norteamericana dice que los acontecimientos de Corea fueron provocados por las autoridades del Sur, por lo cual la responsabilidad recae en las autoridades de la Corea meridional y sobre aquellas que se encuentran tras ellas.

Algo que el gobierno soviético volvió sus tropas de Corea antes de que lo hicieran los Estados Unidos.

El gobierno soviético dice que no es cierto que el gobierno soviético se haya negado a participar en las reuniones del Consejo de Seguridad sino que al no ser admitido un miembro permanente del mismo (se refiere a la China comunista) imposibilita al Consejo de Seguridad de tomar decisiones que tengan fuerza legal.—Efe.

LA NOTA NO SERA CONTESTADA

Lake Success, 29.— La nota rusa conteniendo la acción del Consejo de Seguridad en el sentido de autorizar sanciones militares contra Corea del Norte, difundida anoche por Radio Moscú, ha llegado hoy a la sede de la O.N.U. No pidió respuesta y un alto funcionario de la organización mundial de clara que es posible no sea contestada ni por el Secretario General ni por el Consejo de Seguridad.

Lo probable, dice, es que Liepuse la nota soviética al Consejo de Seguridad.

De fuente americana se hace resaltar que ningún delegado (incluso el de Yugoslavia, que habló en contra de las mociones estadounidenses) habló de ilegalidad de la medida en vista de la ausencia de Rusia.—Efe.

RUSIA DICE QUE LA RESOLUCION DEL CONSEJO DE SEGURIDAD CARECE DE FUERZA LEGAL

Lake Success, 29.— El gobierno soviético ha notificado al Secre-

DEBATE EN EL PARLAMENTO BRITANICO

Londres, 29.— El próximo miércoles se celebrará un debate en el Parlamento británico sobre Corea, anunció el vicepresidente ministro Herbert Morrison.—Efe.

EL GOBIERNO BRITANICO CELEBRA UNA SESION DE DOS HORAS Y MEDIA

Londres, 29.— El Gobierno británico ha celebrado una sesión de dos horas y media en relación con la política de la mancomunidad ante la invasión comunista de Corea del Sur.

Poco después de que los miembros del Gabinete abandonasen Downing Street, los siete altos comisarios de la mancomunidad se reunieron con el Secretario de Relaciones de esta. Patrick Gordon Wallace, y el Ministro de Estado para Asuntos Exteriores, Kenneth Younger, con el fin de escuchar un informe de las discusiones del Gabinete.

Se dice que los ministros británicos hablaron de seguir el ejemplo de Australia y enviar algunos aviones para la defensa de la línea Truman contra el comunismo asiático.—Efe.

HOLANDA DECIDE QUE SUS FUERZAS ESTEN PREPARADAS

La Haya, 29.— El Gobierno holandés ha decidido que sus fuerzas nacionales del país estén preparadas para participar en la zona de Corea si se considera necesario, de acuerdo con el llamamiento de las Naciones Unidas hecho en aquel sentido.—Efe.

BELGICA DISPUESTA A PRESTAR AYUDA

Bruselas, 29.— Bélgica está dispuesta a prestar la asistencia que se le pida en apoyo de toda sanción militar decidida por el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas contra Corea del Norte, ha declarado en el Parlamento el Ministro de Asuntos Exteriores Paul Van Zeeland.—Efe.

MEDIDAS DE DEFENSA EN EL SURESTE DE INGLATERRA

Plymouth, 29.— Los jefes del servicio y las autoridades locales en el suroeste de Inglaterra se han reunido para tratar de las medidas de defensa civil en vista de los acontecimientos de Corea.

S. C. Hutcheon, jefe de la división de defensa civil del sur-oeste dice que la conferencia sirvió para poner de relieve la importancia de adoptar adecuadas medidas que protejan a la población civil inglesa "en vista de los recientes incidentes de Corea y la delicada situación política del mundo".—Efe.

A LA EDAD DE DOS MESES le dejan en un auto y casi se asfixia

Sevilla.— Un niño de unos dos meses ha sido sacado casi asfixiado de un automóvil que se hallaba en la plaza de San Fernando, frente al Ayuntamiento. El guardacoches de servicio en la citada parada observó, al revisar los automóviles allí parados, que en el F. M. A. II-2221 estaba, en una especie de cunita plegable, un niño, al parecer con síntomas de asfixia, que fue sacado del vehículo y atendido inmediatamente por un médico requerido con urgencia. El pequeño, que no podía romper a llorar, lo hizo a los pocos momentos, y fue conducido al Ayuntamiento por un guardia de la circulación. Hasta las doce y media

Nota ASTRONOMICA para Julio

Séptimo mes del año, tiene 31 días. Comienza en sábado y terminará en lunes. Día Juliano a primero de mes: 2.433.463. El día 5 la Tierra se hallará en su afelio, distancia máxima al Sol, del que le separarán 151.096.000 kms.

EL SOL. — El 23 entrará en el signo de Leo y el 26 comenzará la rotación solar n.º 1.296. Día 1 saldrá a las 4 h. 24 m. y se pondrá a las 19 h. 11 m.; el día 21 saldrá y se ocultará a 4 h. 21 m. y 19 h. 21 m., respectivamente.

LA LUNA. — Día 7 menguante en Aries; el 15 nueva en Cáncer; el 22 creciente en Libra y llena en Acuario el día 29. Estará a su distancia máxima de la Tierra (apogeo) el día 9 y a su mínima (perigeo) el 25, siendo respectivamente dichas distancias de 405.503 y 363.310 kms.

LOS PLANETAS Mercurio: día 15 en Cáncer, observable por occidente a puesta de Sol y río lejos de éste.

Venus: día 15 en Tauro, lucero de madrugada por oriente, a buena altura sobre el horizonte; en conjunción con la Luna el 12 a medio día y con Urano el 28 a las 15 h.

Marte: en Virgo, observable en la primera mitad de la noche; en conjunción con Neptuno el 16 y con la Luna el 21 a las 18 horas.

Júpiter: visible cada vez más toda la noche en Acuario; en conjunción lunar los días 4 y 31.

Saturno: entre Leo y Virgo, visible cada vez menos en la primera mitad de la noche; en conjunción lunar el 19.

Urano: en Géminis.

Neptuno: en Virgo.

ESTRELLAS FUGACES. — Este mes será pródigo en radiantes, siendo los más conspicuos los situados en las constelaciones del Escorpión, Capricornio, Acuario y Perseo.

El flujo de estas últimas suele ser abundante y muy dilatado, ya que nuestro planeta invierte cosa de un mes en atravesar la amplia zona de dicho enjambre, cuyo máximo suele ser el 10 de agosto.

CONSTELACIONES.

A primeras horas de la noche podrán observarse las clásicas del verano: el León, la Virgen y Escorpión sobre la faja zodiacal; Boyero, Hércules, La Lira y la Osa Mayor en el cénit o sus inmediaciones; Dragón y Cefeo hacia el N. y Pegaso por oriente. El día 27 a las 8 h. culminará la bellísima estrella Antares, del Escorpión.

TIEMPO PROBABLE.

Salvo perturbaciones imprevisibles a largo plazo, se producirá un acelerado incremento térmico moderado, en parte, por las frescas brisas del S.W. En general, buen tiempo todo el mes que puede alternar con alguna turbonada en la primera quincena.

(Información especial para LA ÚLTIMA HORA: dada en Tiempo Universal)

R. C. P.

no habían aparecido los padres, que, según el guardacoches, se trata de un matrimonio, al parecer francés, que dejó al niño en el auto sin darse cuenta del excesivo calor que en aquel lugar hacía.

Clasificaciones de Río

GRUPO PRIMERO

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Yugoslavia.	2	2	0	0	7	1	4
Brasil.	2	1	1	0	6	2	3
Suiza.	2	0	1	1	2	5	1
Méjico.	2	0	0	2	0	8	0

GRUPO SEGUNDO

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
España.	2	2	0	0	5	1	4
Estados Unidos.	2	1	0	1	2	3	2
Inglaterra.	2	1	0	0	2	1	2
Chile.	2	0	0	2	0	4	0

GRUPO TERCERO

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Suecia.	2	1	1	0	5	4	3
Paraguay.	1	0	1	0	2	2	1
Italia.	1	0	0	1	2	3	0

GRUPO CUARTO

Sólo habrá un partido: Bolivia - Uruguay, que se jugará el 2 de julio en Bello Horizonte.

SINDICATO 101 Mfrau

21-33

INSTALACIONES FRIGORIFICAS

EL CAMPEONATO DE RIO JANEIRO

España al vencer a Chile se coloca en primer lugar de su grupo Estados Unidos vence a Inglaterra

Río de Janeiro, 29. — En un partido de juego perfecto en técnica y entusiasmo España ha derrotado a Chile por dos tantos a cero, en el Estadio Municipal de Río de Janeiro.

La alineación de los equipos es la siguiente: ESPAÑA. Ramallets; Alonso, Parra, Gonzalvo II, Gonzalvo III, Puchades; Basora, Igoa, Zorra, Panizo y Gaínza.

meta chilena. Dribla al defensa central y queda solo ante el meta chileno que hace una salida desafortunada y se mete con el balón en la portería chilena. Ha sido un gol maravilloso.

Bello Horizonte, 29. — Al partido asisten unas 30.000 personas. El tiempo es espléndido. El estadio Independencia no llegó a registrarse el lleno ya que la fama de los jugadores ingleses, la falta de experiencia de los americanos y la poca categoría internacional, fueron las causas de que se estimase como fácil el encuentro para los ingleses.

desarrollo de energías físicas realmente admirables, realizando sus ataques a buses de largos desplazamientos y con una técnica primitiva.

Ofrece la Hípica un programa sin precedentes

Como reunión clausural de la Temporada de Primavera

Pasado mañana domingo, cierra su temporada la Real Sociedad Hípica de Mallorca, para reemprender sus actividades dentro del próximo mes de septiembre, con mayores bríos y... con temperatura mejor.

La que pesa ahora sobre esta clase de espectáculos —y al decir ahora nos referimos al verano— aconseja este breve receso anual, cosa en que coinciden con los cabalistas en su inmensa mayoría y con el público que se retrae, los dirigentes de este deporte en la Isla.

Fútbol

Liga Mallorca Huracán — Hostalets, en Son Canals a las 6'45

Gran partido final para el próximo domingo de Liga Mallorca entre los grandes rivales el Huracán, que tiene que ganar si quiere ser campeón, y el Hostalets, que después de su jira por la Isla de Ibiza, en la que ha brillado en todos los aspectos, triunfando en los tres partidos y dejando el fútbol mallorquín a gran altura.

Para poner un digno colofón a esta brillantísima serie de competiciones que han venido sucediéndose, formóse un programa por todos sus aspectos extraordinario, que será disputado el domingo 2 de julio, abriéndose el Hipódromo a las 4 de la tarde.

Es un programa que diríamos elástico. En el papel está formado por cinco pruebas;

Debido a que era día de trabajo, solo acudieron al Estadio al alrededor de 30.000 espectadores. En las tribunas se hallaban el Embajador de España cerca del Gobierno brasileño, Conde de Casa Rojas, acompañado de los miembros de la representación diplomática española, de los directivos de la Federación Nacional de Fútbol y otras personalidades españolas y brasileñas.

El primer avance coordinado de los españoles se produce a los pocos minutos. Basora recibe un pase adelantado de Gonzalvo III, corre la línea y centra sin que el defensa Roldán pueda cortar. El remate de Zorra pasa rozando el travieso.

TINTES & LAVADOS BUADES Cestos, 17 - Cort, 24 Abrigos, Gabardinas, Uniformes, Smoking, Cortinas, Tapicerías. Teléfono: 1981

TINTES & LAVADOS BUADES Cestos, 17 - Cort, 24 Nuestra técnica al servicio de su vestuario y hogar. Teléfono: 1981

TINTES & LAVADOS BUADES Cestos, 17 - Cort, 24 En el 1.º año de su fundación salud y da gracias a sus estimados clientes. Teléfono: 1981

TINTES & LAVADOS BUADES Cestos, 17 - Cort, 24 Organización orientada a evitar molestias al público. Teléfono: 1981

TINTES & LAVADOS BUADES Cestos, 17 - Cort, 24 Servicio urgente para hoteles y particulares. Recogida y entrega a domicilio. Teléfono: 1981

A las tres menos diez de la tarde (siete menos diez hora española) saltan a campo los jugadores españoles que son acogidos con algunos aplausos, mientras desde los arbores, las autoridades brasileñas adrierten al público que no debe arrojar cohetes como en partidos anteriores, bajo sanción.

PRIMER GOL ESPAÑOL El equipo chileno reacciona bien. Pero poco a poco vuelve a imponerse España cuya delantera juega magistralmente. El público sin embargo aplaude y anima a los jugadores chilenos, mientras los españoles siguen jugando con gran frialdad.

UN GOL DE ZORRA ANULADO A los 44 minutos de juego Zorra marca un magnífico tanto para España que es anulado por el árbitro al considerar que el jugador español se hallaba fuera de juego. El público que aplaude al equipo español alucha al árbitro por la anulación del magnífico tanto de Zorra.

partido cuando el resultado era ya casi seguro favorable a sus adyversarios. Pudo observarse la diferencia técnica de uno y otro bando. Estados Unidos apoyaba todos sus avances en un entusiasmo y un

- 1.º de Julio Brasil—Yugoslavia 2 de Julio España—Inglaterra Italia—Paraguay Estados Unidos—Chile Suiza—México Bolivia—Uruguay

les el Huracán, que tiene que ganar si quiere ser campeón, y el Hostalets, que después de su jira por la Isla de Ibiza, en la que ha brillado en todos los aspectos, triunfando en los tres partidos y dejando el fútbol mallorquín a gran altura. Sólo con empatar ya es campeón.

en la realidad por un mínimo de seis, que fácilmente pueden convertirse en siete o hasta en ocho. Ello es porque la última carrera es en parte libre, y para proclamarse un vencedor tiene que haber triunfado en dos recorridos. Muy a menudo estas dos victorias parciales no se dan hasta una tercera etapa, y aún hemos visto casos en que precisa una lucha de desempate por haberse registrado tres triunfos. Para nuestros aficionados es esta una modalidad por sí sola para hacer que las tribunas sean totalmente ocupadas.

Los capitanes de los dos equipos, Gaínza y Livingstone, se van hacia el centro del terreno, donde se estrechan la mano, en presencia del árbitro.

El segundo gol de España El segundo gol español se produce a los 30 minutos de juego. Panizo recibe un pase retrasado, avanza por el ala izquierda y pasa a Gaínza, quien centra sobre la

EL SEGUNDO TIEMPO A mitad de este tiempo reaccionan los chilenos y debido a ello el dominio español disminuye, sin que sus intereses se retrasen y continuando jugando bien.

FARMACIAS DE TURNO DURANTE LA SEMANA DEL 24 JUNIA AL 2 de JULIO (De 9 mañana a 10 noche) PALMA. José Antich; Arturo Rizzi, 70. Bonini; Nuño Sanz, 78. Cano; A. Luis Salvador, 91. Momar; (Secar del Real). Miró; Galón, 18. Mulet; Pl. Serralla, 36 (Sta. Catalina). Palmer; M. de la Cenja, 6 (Son Armandes). Piers; Hostalets, 2. R. Planas; San Nicolás, 30. Rosas; San Miguel, 55. Rubi; Sindicato, 146. Salvá; Olmos, 155. SERVICIO NOCTURNO (De 10 noche a 9 mañana) Vidal, Pl. Weyler, 22.

Festival en el Club Palma

Ayer tarde, en la piletta del Club Natación Palma celebróse un interesante festival preparatorio con vistas a las competiciones interregionales que se celebrarán en la presente temporada.

Se disputaron siete pruebas y un partido de pool acuático. Por los resultados de las mismas asoma la esperanza de que en próximas competiciones se dilucidarán nuevas figuras capaces de enfrentarse a nadadores de otros clubs.

Los resultados fueron los siguientes: 33 m. infantiles masculinos: 1. Luis Huerta, 22 s.; 2. Ramón Pedrerol, 24 s.; 3. Fernando Sánchez Moyá, 25 s.; 4. Bartolomé Espina, 25 s.; 5. 2/10.

TIROCO

Balear

Progreso HOY UN PROGRAMA INCOMENSURABLE!! DOS GRANDES PRODUCCIONES EN TÉCNICO La obra maestra de COLUMBIA

CanCIÓN Inolvidable en Color con TÉCNICOLOGÍA Solo MINI-ROBERON CORNEL WILDE Director: Charles Vidor

SANGRE y ARENA por TYRONE POWER, RITA HAYWORTH y LINDA DARNELL EL PROGRAMA MAS SENSACIONAL DE LA TEMPORADA!!

PRIMER GOL DE ESPAÑA El equipo chileno reacciona bien. Pero poco a poco vuelve a imponerse España cuya delantera juega magistralmente. El público sin embargo aplaude y anima a los jugadores chilenos, mientras los españoles siguen jugando con gran frialdad.

OTRO GOL ANULADO A los veintiseis minutos se produce un nuevo gol que es anulado por fuera de juego de Gaínza. La jugada fue iniciada por Panizo que se internó y pasó al extremo bilbaíno, muy adelantado. Este sin parar centró sobre Igoa que remató a la red.

Este segundo tiempo ha sido de las mismas características del primero, aunque con dominio más absoluto de los españoles. El público brasileño ha presenciado el mejor partido visto hasta ahora en Río de Janeiro durante los presentes campeonatos. — A. H.

Se disputaron siete pruebas y un partido de pool acuático. Por los resultados de las mismas asoma la esperanza de que en próximas competiciones se dilucidarán nuevas figuras capaces de enfrentarse a nadadores de otros clubs.

Los resultados fueron los siguientes: 33 m. infantiles masculinos: 1. Luis Huerta, 22 s.; 2. Ramón Pedrerol, 24 s.; 3. Fernando Sánchez Moyá, 25 s.; 4. Bartolomé Espina, 25 s.; 5. 2/10.

Los resultados fueron los siguientes: 33 m. infantiles masculinos: 1. Luis Huerta, 22 s.; 2. Ramón Pedrerol, 24 s.; 3. Fernando Sánchez Moyá, 25 s.; 4. Bartolomé Espina, 25 s.; 5. 2/10.

Varios

PARO BIEN objetos de oro y plata. Papalistas de empuño, Viciaria, 27. VENDO maquina sumadora marca COMERCIAL completamente nueva último modelo a toda prueba, como tambien unas puertas de madera denominada del Norte, forradas con plancha de hierro de 2'25 de ancho x 2'60 de alto. IMPORTANTE casa de efectos navales de Barcelona necesaria Representante a comisión en Mallorca. Dirigirse Hotel Catalonia Sr. Pedrero. OPORTUNIDAD vendo Billar de ocasión por la mitad de su valor. San Miguel, 124-1.º MINOR ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en legislación vigente a mayor precio del 89 por 100 del señalado en la ley.

TINTAS las mejores marcas en Librería Tous, Pl. Cort, 29.

MODAS. Las más importantes revistas en Librería Tous.

LA MEJOR pluma estilográfica. De venta en la librería de JOSE TOUS.

TARJETAS DE VISITA. Encarguéis a Librería Tous, Pl. Cort, 29.

Fincas y Solares

COMPRO Finca rústica ragado unas 2 cuarteradas cerca de Palma. Libre. Informes: Vallori 49

CASA EN BONANOVA, cuatro dormitorios, sala, comedor, cocina económica. Dos terrazas, y 750 metros de terreno con frutales. VENDO llaves en mayo por 60.000 ptas. Pl. Arzobispo O. Miragoes, 20.

POR 30.000 ptas, vendo en el Vivero porción de terreno huerto, de un cuartón, con casa habitable. San Miguel, 124-1.º

COMPRARIA finca de montaña de unas 200 cuarteradas productora de aceite, algarroba, almendra, con agua abundante y buena casa. San Miguel, 124-1.º

Pérdidas

EL DIA 24 extravióse reloj pulsera oro desde Mercado Hortelanos a Heróes de Manacor 83-1.º, donde se gratificará devolución.

Trasposos

URGE VENDER existencias y material Colimado. Informes: Via Roma 99m, 46. (14720)

CAFE BODEGA vendo por 25.000 pesetas sitio céntrico, buena clientela. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10. (14716)

Maquinaria

VENDO cepilla, prensa y herramientas carpintería. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10. (14721)

UNDERWOOD - REMINGTON. Oficina, modernas, baratas. Portátiles nuevas 2.550 ptas. MALONDRA, 78, Jaime II.

PARA UN BUEN arreglo de su maquina de coser: Talleres Morell, San Miguel, 124.

MECANICA libros y tratados en LIBRERIA TOUS, Pl. Cort, 29.

Alquileres - Hospedajes

SE ALQUILAN habitaciones con o sin derecho a cocina, sitio céntrico. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10. (14701)

A MATRIMONIO cede habitación céntrica bien ventilada y mucho sol, con o sin derecho a cocina. Informes: Pl. Santa Eulalia, 10.

DEDO magnífica habitación soleada, balcón via primer orden, derecho lavabo, ducha y cuarto de baño, solo dormir. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10.

Enseñanza

LIBROS DE TEXTO para todas las carreras LIBRERIA TOUS Plaza de Cort, 29.

CAJAS DE COMPASES, en LIBRERIA TOUS, Pl. de Cort, 29.

Trabajo

LEIBLACION SOCIAL la encontrará en LIBRERIA TOUS, Pl. Cort, 29.

Créditos

500 MIL PTAS. colocaría en hipoteca en una o varias operaciones. Informes: San Miguel 124-1.º

LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS CLASIFICADOS

El Cuento Semanal LA CELEBRE REVISTA Dos tomos encuadernados del año 1907 50 Ptas, tomo De venta en librería J. Tous

MANUAL DE Aeromodelismo

por W. WINTER 30 ptas. De venta en librería J. Tous

Roman de Jeune Fille Trop grande por Ernest D'hervilli Dessins de Mars Tomo encuadernado 70 pts. De venta en librería J. Tous

La Energía Atómica FUERZA INDUSTRIAL...? por G. Fernández Aragonés De venta en librería J. Tous

RISKAL Hoy 10'30 noche Actuación de la Orquesta CLIPPER'S con MIGUEL de VILLA

Reunión de la Comisión Municipal Permanente

UNA SESION DE TRAMITE
A las dos de esta tarde, y previa una reunión privada, ha celebrado sesión pública, la Comisión Municipal Permanente.

Seguidamente se ha dado cuenta, y han sido aprobados 37 asuntos que figuraban en el orden del día, todos de puro trámite.

El Presidente de la Comisión de Ensenanza Sr. Suau, al aprobarse el dictamen núm. 27, relativo a un dotativo extraordinario hecho por el señor Gil, Director de Lactel, con motivo de la pavimentación asfáltica de un tramo de la calle de Capitán Cristóbal Real, ha subrayado que esto viene a constituir una colaboración muy estimable en el plan de pavimentaciones, en el Ensenanza.

A continuación el Secretario de la Corporación Sr. Conrado ha puesto a la consideración de la Comisión Municipal Permanente, varios asuntos, que han merecido la aprobación.

Luego el Alcalde ha dicho que había sido solicitado del Ayuntamiento, una copa, para el Campeonato Nacional de "Siples".

Y se ha levantado la sesión.

LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS SECCION DE ANUNCIOS CLASIFICADOS

Palacio AVENIDA
SALA Astoria

Grandioso éxito
Todos los matices del iris en un alarde técnico y artístico

La BELLA del YUKON

RANDOLPH SCOTT
GYPSY ROSE LEE
DINA SHORE
¿Hay algo que una mujer no consiga, cuando se lo propone?

PERFIDIA
MARGARET LOCKWOOD
PHYDS CALVERT
STEWART GRANIER
JAMES MASSON

Domingo MATINAL en ASTORIA

En preparación: KONGA ROJA

LAS FUERZAS SURCOREANAS ESTAN RECONQUISTANDO LA CAPITAL

SE CONFIRMA LA ORDEN DE BOMBARDEO AL NORTE DEL PARALELO 38
Hasta ahora van destruidos 12 aviones y 5 tanques rojos

Los comunistas chinos amenazan con llevar a cabo la invasión de Formosa, a pesar del cordón naval defensivo estadounidense

Seul cambia, al parecer otra vez de manos

Tokio. (Urgente).— La infantería coreana meridional ha entrado en la mañana de hoy, viernes, en la parte occidental de Seul, según anuncia la misión coreana en Tokio.

No obstante, de fuente bien informada, se ha sabido hoy que la aviación norteamericana está bombardeando intensamente la capital, si bien no se descarta la posibilidad de que estos ataques aéreos vayan dirigidos a la parte de la misma por la que se está efectuando la evacuación de las fuerzas rojas.

Un comunicado oficial del alto mando aliado anuncia que han sido derribados por lo menos doce aviones de la Corea septentrional desde que comenzó la invasión, incluyendo las últimas 24 horas. En este último período de tiempo, los cazas y bombarderos estadounidenses han destruido más de cinco tanques y por lo menos 16 camiones llenos de soldados de las fuerzas agresoras.

Por otra parte se confirma que el jefe del estado mayor de Mac Arthur, general Almond, ha confirmado oficialmente que ha sido dada la orden de atacar los aeródromos situados al Norte del paralelo 38.

Las voces de su amo

Hongkong.— El Ministro comunista de Asuntos Exteriores de China, Chu En Lai, hablando por radio Pekín, ha dicho:

«Todo el pueblo chino luchará hasta el fin para liberar a Formosa de las garras agresoras de los americanos».

Añadió que la política de los Estados Unidos «es una prueba de que éstos piensan invadir Corea, el Vietnam y las Filipinas».

Por su parte, la Radio de Moscú informa que el jefe comunista, Mao-Tse-Tung ha declarado que «la agresión de los Estados Unidos solo provocará una vast y decisiva resistencia del pueblo asiático».

Agregó que Truman ha hecho pedazos todos los acuerdos de los Estados Unidos sobre la no ingerencia en los asuntos internos de China. «No hay justificación», dijo — para la intervención norteamericana en los asuntos internos de Corea, el Vietnam y Filipinas. Los pueblos de China y de todo el mundo se unirán y estarán dispuestos a aplastar cualquier provocación del imperialismo norteamericano».

Simultáneamente con estas declaraciones de los dos principales dirigentes comunistas chinos, se destaca que éstos han amenazado con atacar Formosa, a pesar de la cortina defensiva establecida alrededor de la isla por la marina de los Estados Unidos.

Truman habla para la prensa

Washington.— En la conferencia que el Presidente Truman sostuvo anoche con los periodistas, anunció que se había nombrado una comisión para que sea realizada una investigación de carácter económico en Filipinas.

Después los periodistas le hicieron diversas preguntas sobre la situación en Corea y Truman contestó:

Primero.— Que no ha habido diferencias de opinión en

los miembros del gobierno norteamericano sobre la política a seguir respecto a Corea.

Segundo.— Que no sabía el martes, cuando hizo el anuncio de la intervención norteamericana en la cuestión coreana, se encontraba ya en Corea un buque con cargamento de armamentos pesados para Corea Meridional.

Tercero.— Que el propósito suyo al hacer la declaración sobre la decisión norteamericana, ha sido el de trabajar en favor de la paz, en lo que la mayoría de los miembros de las Naciones Unidas están conformes.

Cuarto.— Se negó a comentar, cuando se le preguntó, si se apresurará el tratado de paz con el Japón.

Quinto.— Que no tiene en formas oficiales sobre la reacción de Rusia a la decisión estadounidense de ayudar a Corea.

Sexto.— Entonces un periodista dijo:

—Señor Presidente: La pregunta que todos nos estamos haciendo es la siguiente: ¿Estamos en guerra?

Truman contestó con voz firme:

—¡No estamos en guerra! También manifestó a los periodistas que todavía no ha recibido la resolución adoptada por el Consejo de la Organización de los Estados Americanos de solidaridad de todas las repúblicas americanas a la política estadounidense en Corea.

¡Todos a una!

Washington.— Los presidentes de las repúblicas del Brasil, Costa Rica, Dominicana y el Salvador han cablegrafiado al Presidente Truman, expresándole su apoyo a la política norteamericana que se sigue en Corea.

Hasta la India, abandonando su neutralidad en la pugna entre Occidente y Oriente ha apoyado la petición del Consejo de Seguridad de ayudar a las fuerzas de Corea del Sur. Australia no ha limitado su apoyo a la ayuda moral a los surcoreanos; su presidente del gobierno, Manzius, ha manifestado hoy que ha dado la orden de que se empleen aviones australianos «Mustang» con base en el Japón en la guerra de Corea y el mismo Chang-Kai-Chek, jefe de los nacionalistas chinos, ha manifestado que pondrá sus fuerzas a la disposición del General Mac Arthur, cuando por éste se le requiera a ello.

La Organización de las Naciones Unidas labora al mismo tiempo activamente para resolver el conflicto, y se ha anunciado que si la Unión Soviética participara en la guerra de Corea, sería convocada la asamblea general de las Naciones Unidas a una reunión extraordinaria.

El propio Trygve Lie, Secretario General de la organización, parece decidido a aplicar el máximo rigor de la ley internacional sobre los agresores coreanos del Norte, a cuyo efecto ha enviado sendos telegramas a los 50 miembros de la Organización de las Naciones Unidas pidiéndoles informen inmediatamente qué tipo de ayuda militar podrían facilitar en la empresa de rechazar la invasión roja.

La única excepción en esta universal unanimidad parece ser, por el momento, la de Egipto, cuyo gobierno no ha llegado a ninguna decisión en cuanto a las sanciones militares aprobadas por el Consejo de Seguridad, a pesar de haber celebrado dos sesiones extraordinarias en Alejandria.

Prensa y Radio

Paris.— «Alrededor del paralelo 38 se está jugando ahora el porvenir del mundo» escribe el diario parisiense «L'Epoque», en el que también se lee esta frase: «El asunto de Corea suena como una campana tocando a muerto por la ONU».

«Le Fíguro» afirma por su parte, que «hoy el comunismo es más temible que lo fué en sus peores momentos el imperialismo japonés».

Londres.— El Kremlin, mediante sus portavoces «Pravda» y Radio Moscú, sin abandonar su postura de tercero en el conflicto, se mostró ayer más explícita en sus frases de aliento a los comunistas de Corea y más directo en sus ataques a los Estados Unidos.

«Los partidarios de la paz de todo el mundo —decía esta mañana la radio moscovita— condenan el proceder de los incendiarios de guerra norteamericanos y hacen votos por el triunfo de las tropas de Corea del Norte, que en este momento siguen persiguiendo y derrotando al enemigo».

También la Radio Leipzig, emisora comunista de la Alemania Oriental, lanzaba al ether anoche parecidas frases: «Las gentes pacíficas protestan contra la intención criminal de los imperialistas angloyanquis de convertir la libertad de Corea en una matanza de pueblos».

El memorandum norteamericano a la URSS

Londres.—El texto del memorandum entregado por el embajador norteamericano en Moscú, Alan Kirk, al Ministro Soviético de Asuntos Exteriores, el 27 de Junio, es el siguiente, según la retransmisión de Radio Moscú:

«Mi gobierno me ha ordenado que llame la atención hacia el hecho de que las tropas de Corea Septentrional han cruzado el paralelo 38 y entrado en territorio de la República de Corea del Sur en varios puntos, con grandes fuerzas.

La negativa del representante soviético a participar en la reunión del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas el 25 de Junio, pese a la evidente amenaza a la paz y la obligación que la Carta impone a un miembro del Consejo, obliga al gobierno de los Estados Unidos a llamar directamente la atención del gobierno soviético hacia la cuestión.

Considerando un hecho notorio las estrechas relaciones que existen entre la Unión Soviética y Corea Septentrional, mi gobierno no asumirá responsabilidad por este ataque injustificado y no provocado, y espera que empleará su influencia con las autoridades de Corea, con miras a la inmediata retirada de las fuerzas invasoras».

Efe

Las Cortes Españolas

REUNION DE DIFERENTES COMISIONES
Madrid.—La comisión de Presupuestos de las Cortes ha sido convocada para el lunes, 3 de Julio, a las 7 de la tarde.

Bajo la presidencia del General Vigón se ha reunido la de defensa nacional para despachar los asuntos pendientes, dictaminando los asuntos relacionados con el reclutamiento de oficialidad en la Guardia Civil y reorganización de cuerpo de Ingenieros de la Armada.

La comisión especial designada para estudiar el proyecto de Ley relativo a

la confirmación del carácter nacional del coo de caza de la Sierra de Guadalupe, presidida por el Sr. Fernández Villaverde, examinó el mismo y discutieron los señores Hernández y Lamo de Espinosa, Rodríguez Jimeno, Navarro, Díaz y Martín Samper, emitiendo el correspondiente dictamen.



¡Albricias fumadores!

«CALDO DE GALLINA» A CINCO PESETAS
Madrid.—A partir de mañana serán de venta libre las cajetillas de cigarrillos ideales de picadura al cuadrado, vulgarmente conocidas por «Caldo de gallina» y al mismo tiempo se intensificará la venta libre de los puros llamados «farías».

El «suministro a los estancos se hará en todas las sacas y en cantidad suficiente. De puros se elaborarán mensualmente de seis a siete millones, al precio que tienen en la actualidad.

Todas las fábricas de España trabajan activamente en la producción de cajetillas de «caldo de gallina» que son, como las antiguas, de 18 cigarrillos. La calidad será inmejorable, resultante de la mezcla de habano y cuarterón y se venderá a precio de cinco pesetas paquete.

No habrá limitación en la venta, sino que se fabricarán cada día en mayor cantidad. Al propio tiempo, la Tabacalera trabaja activamente en una nueva especie de tabaco amarillo, es decir, el conocido por rubio del que se asegura que en septiembre estará ya en venta libre. Su precio será también el de cinco pesetas. La clase es una mezcla de tabaco amarillo exótico y tabaco amarillo español, que los técnicos de la Tabacalera opinan habrá de gustar mucho al público.

El tabaco amarillo es el que mejor se ha acimatado a nuestro suelo y produce una calidad excelente. Como consecuencia del acuerdo con Cuba, recientemente firmado, habrá también rápidamente en los estancos españoles, todo el tabaco habano necesario para el consumo. De momento se pondrá un tope de adquisición para luego dejar la venta libre.

España produce actualmente 10 millones de llos de tabaco que se consume absolutamente mezclado con algunos tabacos exóticos para su mejor combustión.—Cifra.

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes

Habiéndose publicado en el apéndice núm. 9 de 1950 correspondiente a la Revista de Legislación de Abastecimientos y Transportes de fecha 15 de mayo p.p.d., una relación de Tarjetas de Abastecimiento extraviadas de esta provincia, se hace público para general conocimiento de todos los interesados que deben presentarse en esta Delegación Provincial (San Jaime, 25) provistos de las Colecciones de cupones (Cartillas) correspondientes al primer semestre del presente año para hacerles entrega del primer ejemplar de la Tarjeta de Abastecimiento y Colección de cupones actualmente en vigor.

Palma, 27 de junio de 1950.—El Gobernador Civil, José Manuel Pardo Suárez.

DATOS FACILITADOS POR LA ZONA AEREA DE BALEARES
Estado General: Una depresión bastante profunda centrada al Oeste de Noruega produce precipitaciones sobre Inglaterra y Europa Occidental. En España, la nubosidad es abundante en la zona Cantábrica y escasa en el resto. Los vientos son débiles y de direcciones varias.

Previsión: Continuará sobre el Mediterráneo Occidental el grupo de aire del Sur, cielo muy nuboso. Probable nuevo aumento de la temperatura. Vientos moderados del Sur estableciéndose la brisa en Mallorca, Mar, tizada. Observaciones: Presión: 773.0. Tendencia: Firme. Temperatura: 24.8. Humedad: 54 por 100. Cielo: Despejado. Viento: Calma. Temp. Máxima: 28.2 a las 15.30 h. Temp. Mínima: 28.2 a las 15.30 h. Insolación total: 12 horas y 20 m.

El Ministro de Marina en Mahón

Fue recibido por nuestro Almirante y autoridades. Conforme anunciamos en nuestro número anterior, anoche salió para Mahón, a bordo del crucero «Méndez Núñez», el Excmo. Sr. Ministro de Marina don Francisco Regalado, acompañado de su distinguida esposa y séquito.

Las autoridades le tributaron una cariñosísima despedida.

El Almirante Génova que le había precedido en el viaje, cuya travesía realizó en el «Pizarro», recibió en la mañana de hoy, en el muelle de Mahón, al Ministro y acompañantes. También las autoridades de aquella localidad dieron la bienvenida al ilustre marino y séquito.

Frontón Balear

Hoy viernes 30. Tarde 6.30: Mercedes-Sevilla contra Carmen-Milán. Echevarría-Lejardi contra Bereciartua-Iruin. Noche, 10.30 SESION HOMENAJE DESPEDIDA

ANTORITA Garmendia-Ortuondo contra Lasa-Ripoll. Torres-Olasolo contra Estevá-Carmelo. QUINIELA DUPLA A CESTA ANTORITA - Azcoitia contra Mari-carmen-Encarnia. Al final se hará entrega de un obsequio de la Empresa a la Raquetista ANTORITA, que se retira de la cancha. El Trío ayer 31-6 se pagó a 284 pesetas.

Horario de Trenes

Salida de PALMA cara: ANTA: 8 y 14.15 horas. MANACOR: 8.14.15 y 18.50 h. (X). LA PUEBLA: 8.40.14.45 y 18.30 horas (X). SANTANY: 8.5 y 14.40. Los sábados y domingos además sale un tren a las 21.10 horas. FELANITX: 8.40 y 14.35. Los sábados y domingos además sale un tren a las 20.55 horas. Diariamente sale un tren extraordinario para INCA a las 18.25 horas. (X) Los sábados, domingos, y festivos, retrasa su salida hasta las 21 horas. Línea de SOLLER: Salidas de PALMA: 8.18.15.30 y 20 horas. Salidas de SOLLER: 8.45.9.28.14.15 y 19.00 horas. Los jueves el tren que sale de PALMA a las 20.00 horas, retrasa su salida hasta las 22.30 h. Los domingos y días festivos sale un tren extraordinario de SOLLER a las 21.00 horas y de PALMA a las 10.30 y 22.30 h. el tren que sale de SOLLER todos los días a las 10.45 retrasa hasta las 17.45 domingos y días festivos.

OLIMPIA

HOY diez noche GRAN BAILE en el que el trío Garcia de Val en su despedida obsequiará a toda la concurrencia con flores durante la actuación de su número titulado LA FLORISTA con las aplaudidas Lolita BERNABE NURIA JOAQUIN Emilio MORENO y las orquestas BRASIL y Estrellas NEGRAS

Plaza de Toros de Palma
Mañana SABADO y DOMINGO dia 2 a las 11 de la noche

LLAPISERA presenta CARRUSEL 1950

El embrujo musical
Tan - Hu na
Ori - Coyo
Can - Canti
Indio Ric
Stars - Band - Loquilandia
Poiet Cantinflas
Tanque
El Coyote
Don Ricardo

En la parte taurina actuará el sábado PEDRO A. MAS y el domingo Gerardo PERTIÑEZ

Entradas desde 5
Desde hoy se despachan entradas para las dos funciones en la Taquilla del Teatro Lírico, Bar Rosales Café Mariscal, Café Sols Puertas, Café Suizo y Bar Güell

¡POTS PENSA...!
La comedia cómica - Lírica - bilingüe que tanto se esperaba
Muy pronto en el BALEAR